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SVIM CRKVENIM GLAZBENICIMA, ORGULJAŠIMA I ZBOROVOĐAMA 

VARAŽDINSKE BISKUPIJE 

 

 

 

P R E D M E T : Poziv na adventski duhovno-formativni susret zborovođa i orguljaša  
 
 
Hvaljen Isus i Marija! 
 
 
Drage i poštovane kolegice i kolege crkveni glazbenici,  
 
vjerujem da nam još svima u ušima odjekuju radosni zvuci kojima smo ovog i proteklog 
vikenda u velebnom zajedništvu proslavili blagdan naše nebeske zaštitnice sv. Cecilije.  
 
Hvala Vam na zaista velikom odazivu za koji vjerujem da će biti zalog daljnjeg aktivnog 
njegovanja tradicije zborovanja u našoj katedrali o blagdanu sv. Cecilije!  
 

Na tragu naših nastojanja za daljnjim napredovanjem i duhovnim rastom, a nastavno na 
obavijest u Pozivu na Festival svete Cecilije, radost mi je najaviti vam da će se adventski 
duhovno-formativni susret zborovođa i orguljaša održati kako je i predviđeno - u subotu 6. 
prosinca 2025. s početkom u 9 sati u prostorijama Centra za mlade Varaždinske biskupije 
(Zagrebačka 3). 



Tema susreta bit će Tišina u liturgiji, a predavanje će održati preč. dr. sc. Mario 
Kopjar, pročelnik Hrvatskog instituta za liturgijski pastoral te predstojnik Ureda za liturgijski 
pastoral i sakralnu arhitekturu Varaždinske biskupije.  
 

Nakon predavanja bit će mogućnost za postavljanje pitanja predavaču, a potom ćemo 
imati i malu glazbenu radionicu u vidu pripreme za misno slavlje. 
 

Susret ćemo molitveno proslaviti zajedničkim misnim slavljem u 12 sati u katedrali, a 
predslavit će ga naš biskup mons. Bože Radoš.  
  

Nakon svete mise, susret ćemo zaključiti uz prigodni agape u biskupijskim prostorijama 
u Zagrebačkoj 3. 
 

Srdačno vas molimo da svoj interes za sudjelovanjem i dolazak, potvrdite e-mailom, 
porukom ili pozivom najkasnije do 3. prosinca 2025. (e-adresa i telefonski broj nalaze se na 
kraju ovoga Poziva). 

 
Neka prijava bude u sljedećem obliku: 
IME I PREZIME: 
ŽUPA (titular i mjesto): 
OSTAJEM NA AGAPEU: upisati DA ili NE 
 
Ako sami ne možete doći, slobodno pošaljite nekoga od vaših pjevača. 

 
 
U nadi za što većim odazivom i radostan zbog ponovnog susreta, pozdravljam vas u Gospodinu!  
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